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*12 da(j) 0000 j0O ADOO 1I0BOOD 0OO0ODOOOODOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO

S@) = 5

N

. . c N N2
J\}l_lgfloolj:Z_NéA(J)exp(—zQJ)l O
*B30000000000000 «a00000M={ng|n€Z}0g=2r/a 000000000000
*40pOoo00000000000000000000000000000000
*J0Qgo00000000000 g1 = 1/14+w) 0000000 g2 =wgr 0000000 OM =

{n1g1 + n2g2|n1,n2 €Z} 000000000 w 0000000000000

*16 X 000000000000000X,y=XN[0,1)={z|zeX,0<z<1} 0000
*TO000000M =Upez(n+ M,y 0000000000
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00O0r=(00)07/|=100000000000000000000000 MOOO
0Dooooooo [77], [78]0

1.1
—Z{TV=ZU-ZU—~ZU--
M {r} . -
:{m+[2+ﬂ;+~-(DDDDDDD)|WGZ}D (A.34)
T T

00000 MODOOO0OO0O00O0DOOO00D0DO00D0DO000OO limit periodic systemO O
00000000000

00D0D0D0O0Fourier module M 00000 M OOODOOODDOOOOODODODOOO
0000000000000000000000000000O0 Fourier module 0000
0000 Pisot 000 S(Q) 00000 Osingular continuousD 00 0*80 0000000
O [77], [78]0

A6 OO0ODOOOOO

O000000000000000000000000U0HamiltonianHO 5y 00000
oooo0ooooo v; 00000

H= =D t(1)G+ 1]+ 13+ DG ) + D10V (A.35)

J

0000000¢ (> 0)0 transfer (hopping) integral 0000 V; 0 ;0000000 ADO
BOOOOOV,000 VpOOOD, ;0000000000 ¢; 0000000000000
0000000000

—tpjt1 —tpj_1 +V;¢; = E¢;0 (A.36)

OO0Oob0o0obOobooobo t=10000
0000000000000000000 D(EP)0000O0O0O0DOO0DO0DDOO0DDOODOOOO
goobooan

H@D:/flxde (A.37)

000000000000 HE)ODODODUDODODODOODODODUODODODODH(E)ODDODOOO
O0O00DF 0000000000000 00000O0O0O00OH(E)D EOODOOOODOOO
000000000000 HE)=00OO0OODOUOOUOOOO HE)=1000O

18 pQgpoooooooDoo
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A.6.1 transfer matrix

00000 (A36)0000,000 j—100 0000000 ¢,¢4;_,0000000
0000 m>0000005+m000 j+m—-100 0000000 ¢jim,Pjrm_1 0
¢;,¢;_1000000000000000000000000000

(Pjtm  Pjrm—1) = (b5 &j—1)T (A.38)
0000000000000 7TO02x20000 transfer matrix 0000000 (A.36) 00
00m=1000007=7,0000 j00000

T = <Vj_—1 E (1)> (A.39)

gooooooooo

Va—FE 1 Ve—F 1
Ta = < A_l 0>, Ts = < B_l 0> (A.40)

00000000 ;000000007,=7,4000 7p0000000det7; =1000
oooocomO0OoOO 7OO0;00005+m—-100 0000000000000 AD
BpO0O00O0ODOO0ODOO0ODODOOD yODOODODODODDODOOD XODODOOoDOO
O000 YOZ0OOODOOOODX =YZO0OOOOODODOOOOO transfer matrix 0 0 O
OTx =Ty 000000000000X 0000 A0 BOODODDOOODOOOOOO
07,0 7p 00000000 7x 000000000000 AD BOODOOOODOOOO
0000 transfer matrix 00000 0 00O 0 Otransfer matrix 0 0 0 unimodular 00 00
det7 =100 n 00000 A,0B,0C, 00000 transfer matrix 0 7.V 0 70 74
0000000000000 o= (u(4,B),v(A,B) 000000 (A.23)00000000
googoood

T = o(T, ) T = o(TE,TSY) (A.41)

oooooo 78 =77 000000000 OFbonacei 0000007 =740
T W™ opoooo7, 0 7000000 E00ODDOOOOOTMO7M0O
T ooooooo

0000000Va=Vp=000000Ta=Tg(=7) 00000000 XO00O00O0O
LODO0O0O0Tx =7 000000

A62 OODOOOOODOO

O0OO0d0Ob0o0d0Ob0oobobObOoobD LOoo0obobooobobboOoobooOo OO0
ggobbboooobbooooooooobbboboouobbobooobbooooobn
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¢j+r = €Ptg;,00000QOO00000000000000000 transfer matrix O 7
0000000000000000000000

(65 6j-1) T = (¢j+r  jrr-1) (A.42)
= eiQL (d)j ¢j_1) g (A43)

O000e Rl 0 7000000000000 TrT =2cosQLO00000000OOOO0O
00 EOOOO

C(E) = %ﬁ T(E) (A.44)

000000000¢(F)0 FO LODODODODOOOOO*®0000
C((E) =cosQL (A.45)

000000L 0000000 E=E(Q),i=1,2,---,L. 0000000000000 L
0000000000000000¢(E) D 7(F)0000000000000000 AO
BOOO X0OOOOOOOOOOOOOX =ABOO0O0OCE)=(Va—E)(Ve—E)/2-1
0000000000000 00000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000000000
0000000000000 00000000

00000 (A44)00000000¢00000000000000000000000

1 1

r=5T(Ta),  y=50(T), 2=5T0(T0) = %Tr(’TATB)D (A.46)

74 0 unimodular 00 00000000000000000 (Ta)2=22T4x—1000
00*°073 0 7 00000000000000000000000 trace 0000
000000 X 0000 LO0OO000O00000000000 trace 0000000
OTr(U+V)=TrU+TrVOOOOOOTrUV =TrVUOODODOOL=1000 L=20
00000000000 L>3000000000000000000 X000 A00OO
BOOO0O0O0O0O0O0OOOOOO7 0000000000000000000000000
0000000 trace 0000000000000 LOODDODOOOO00000000000X
000000000 ADOOO BOOOOOOOtrace 00000000000000000
00000000000000 L0000 X=ABAB---AB00000O0OO0OOOO
0000XO0 C=AB0O000000000000O0T7, 000000000000000
000000000000000 L=2 X=C(=AB)000000000000000
00000

“19 T(E) 00000 Ty1(E)0T12(E)0Te1 (E)DTe(E) 0 EOODDOODODOOOO0O0O0000 LOL—10
L-10L-20000000 LOODOODO0O00000

*20 0000000074 0 73 0 unimodular 0000000000000000000 (A40)000000
oooooooooon
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O000000000X =ABBABADODUOUOOOOOOOOD

((B) = S TTa(Te) TaTsTal = 3 {20 Ta — 1)(2yTs — 1)TaTs]

1
= 20y Te[TaTeTaTB] — cTx[TaTaTe] — yIr[TeTaTB] + §TT[TA7'B]

= 20y ((To)’] — 2 (0 T{To] — TeT)) — y (UTE(Te] - T{Ta) + S TH(Te]
=z (8zyz — 4a® — 4y* + 1) O (A.47)

0000000000000 000000000000000000007, 0000
000000000000000 Ta+(7a) '=2010000000000000000
Tr(74) = Tr[(74)" ] 0000000000000 unimodular 000000000000
00000000TTa(Te)"t = Te[7T5(T4)"' 0000000000000 (Ta)~t 000
00000000000000000000000000 (A46)000000000 4xy—2z
000000000000000000000000000

J(w,y,7) = 2ay — = (A.48)

= ST{Ta(Ts) ™) = L {75 (Ta) 0 (A49)
doboooboooooooooooobooooa

I(z,y,z) =2 +y* +2° — 2zyz — 1 (A.50)

= ST, Tol? = IX{TAT(Ta) ™ (7)) — 50 (A51)

D00T7Aa073 00 (A40)00000000000(Ta,Te]=A(Y2), A=Va—Vp OO
000000000000

- (2) w52

A.6.3 trace map

0000000000000 n00000O00O0UOo0DD (A44)0D00DOoOooooo
goooooon

To(T5™),  yu=Te(T5Y), e =

n 1 n n
T Te(TY) = S Te(T4 T ) 0A53)

NN

1 1
2 2
DDDDDDDDDDDDDDazwmAB%mAB»DDDDD&””:uQQHéM)
0000000 (A41)D0MO000000000000000000000000000
O f(z,y,2) D0000xp41 = f(Tn,Yn,2,) DO0O0O0000000y,+102,41 00000

goboobooooobobuoooboboboooobooboon

Lp+1 = f(xnv Yn, Zn)
Yn+1 = g(xna Yn, Zn) 0 (A54)
An+l = h(l.n?ynv Zn)
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0000000000 T(x,y,2) = (f(x,y,2),9(x,y,2),h(z,y,2)) DODO0O0000 rpyy =
T(ry), Tn = (T, Yn,2,) 00000 [71]000000 trace map 000000000000
0(A20)000000000000 tracemap 000000000

T(x,y,2) = (2, (4y* — 1)z — 22y, 8y?2* — dayz — 2y* — 22° +1)0 (A.55)

tracemap OO0 000000000 EOV,0Vp OOODODOOODOOO00OOD0OOO0OO0OO
000000000 {r,} O tracemap 0000

roz(xo(E)ayO(E)azo(E)):%(VA_E,VB_Ea(VA_E)(VB_E)_2) (A.56)
0000000000000 FPOOOODOOODOOOODOOODODOODODOOODODOOOD
000000000000 0000 LOO0ODOO00DO0OD00bO0DDODbOO00 trace map O
00000000000000 (AS4)000000000D000000O0O0OOODOOO
joooooooooooooodoooooogoooooooooobooooogoo
gdooooooooooobbodoooooooooooonooooooooooogoo
OO0 r00000000DO0ODOOODOODODODOODOOO bO rO0D0DOODOOEODODO
O000O0tracemap 000 {r,(E)} 0 TP (pe N) OODOUDOODOODOOOOE O trace
map O p—cycle 000000

0000000000000 tracemap 00000000000000 [64], [79]0

OO0obooobobobooobobooobg
OOoobOoobobooobuo1l1boboooboobooooo

0 (A50)000000000 I(z,y,2) 00000000

0 (A52) 0000000 I(z,y,2) 000000 A=V, —-VpO0OOOOO
OO0DO0O000OD00OOtracemap 000 I=const. OO0OO 20000 0000
ObOoboobgnD tracemap 0000000000 OOOOO0ODOOOO0O

S

00000000000000 o 00 (A14) 000000000000 oyUos 00000
O0O0000b0b0b0O0b00obOob0nd tracemap?, 0O0O0OOO0ODO trace map TyUO
Ts OO0O000O00O0O00ODOtracemap 0000000000000 Tsy =TyTs0O0O0OO
OOoo0o0o0oobobooooooooobLIybTs 0bobooooooooboboobOoDon
Oooooobogn

TU = (yv Z, 2y2 - JT), TS = (.I‘,Z, 20z — y) (A57)

ggobbooooobogoobbobboooobboboobboouobbbooooboboo

21 0000000000000 (A41)0 (T{M074Y) 000000000000000000000000
00000000000
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— ..-::.i.;::':
e e e o P VA Y
e IR,
LTI TS
= R XA

27525

0A3 0000000000 tracemap 00000000000000000000
00000000000000000 (1,1,1)0(1,-1,-1)0(-1,1,-1)0(-1,-1,1) O
000000000000

0000000000000 tracemap 0000 (A50)000000 —22y2 00000
0000000000 Otrace map 00000 I(z,y,2) =const. 00000000000
D0000000 2y>=0000000000000000 I=const. 000000000
OOconst. 00 00000000000000000O0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOO
00000000000000000000000000000000000000 (1,1,1)0
(1,-1,-1)0(-1,1,-1)0(-1,-1,1) 0000000000000 O0O0O0O0O0*200000
00000000000000000000000000000Oconst.0J00000000
000000000000000000000000000000000000000000
D000D0D000000 A3MO0O0000000000000O00OO0O00O0O0ooooon
0000000000000000000const.00000000000D0000D0O0OO000
000000000000 Oconst. 0000000000000 0000000000000
00000000000000 tracemap 000 {r,}={r,(F)} 0 ADOOOOODODO
000000000000000000000000000000000000000000
0oo000ooooong

00000000000000000000000000000000000000000

0 A.3: fig/fig-I.eps
*22000000000000000000000000000
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cboboobooboboobooboboobobboboobobooboobbon
D000 tracemap U0 OO0 0OO0OO0OO0DOOOODOODODOODOOOOOODOOOO
UoboooooboDbO tracemap U0 OO0 0OO0OO0O0OODOOOODOOOOOOO

o 000000 bObOo0bboobbbbte 000D O0OLODOODDbDOObLO
0000000000000000000 =0100200" =090 000000000 MLD O
OobooOooboboobooobobd tracemap U077, =1,,1,, 000 1Ty =151, OO0
OoooooodooT, 000000000 0o000000 tracemap 1,07, OOO00OO
000000000000000*000000000, 0 0o 0000000000000
0000000000000000000000000e¢ O o' 000000000000 0OO
U0b000ooobbOodd tracemap DOOOODOOOOOOODOOO trace map OO0
0000000000000000 e0e’' O0O0DO0OO0DDO0O0OOOO0OOOOOOO MLD
obhobooboboobooboboobobboobo

trace map U0 OO0 OO0O0OODOOOOOOODODOOOOOO

A.6.4 tracemap OO0
oo

T4 TS = Pl g, 20) [T, THY] aju (A.58)
(T T = Plan, o, 20 IT4, TS ITHY (A-59)

000o00o00oo0ooo P(r,y,z) 00000000000 0O0OO0O0OOOOOOOOOOOO
O00000000DooO00DoO00ooo0oDooooo0oo0dORO AODOO BOOOO
oboobooobooobooboobOoooob 1000 -1oboobooboboooboo
gboboboogobobboooboobuoooobboooobbooobbboooooonoo
0000000000000000D (Abl)00O0DO0ODOOOO

I(T(w,y,2)) = [P(x,y,2)]I(2,y, 2) (A.60)

00000000000000000000000 I(z,y,2) O trace map 0000000
0000000000000000000000000000000071(%n,¥n,2,) 0000
n00000000(z,y,2) 0000000000 [71]*4000000000 I(zo, Yo, 20)
000 (A52)000000000000000000000000000000000000
00000 PDOOOOOOP(z,y,2) =2y 000000000000/(z,y,2) 00000
00000000 [=000000000000 /=00000000000000000

*23 7, 00DD000O0000000000000000T, =75 T, T, 000 T, =Ty, ToTst 000
oo

*240QQ000000000000000nO I(T(z,y,z) = R(z,y,2)I(z,y,2) 00000000000
R(z,y,2) 00000 [71],[80]00000000R(z,y,2) = [P(x,y,2)]? 0000000001(x,y,2) O
gobooooooobooo
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000000000 A300000000 tracemap 00000000 [81], (6400000
O00000A=0000000000 (Ab2)0000I(x,y,2)=00000000000
00000000000 (As6) 0000000000000 DO0OD0OOO

To = Yo, 20 = 2w — 10 (A.61)

D0000000000D0000 tracemap 00000000000 D0ODOOODOOOOO
DO00000o0ooooooooon

0AD0 BOOODODOOODODOODODOODOODOODOOOODDOODDO transfer matrix
TA07p 0000000000000 [82)000000000 EOODOOODOOOOO
O000000000000000000000000000000 [83]000000FE O
000000000000000000000000000000000000000000
O transfer matrix 000 0000000000000000000000 P(%n,Yn,2n) =0
000000000 E0DODODODD n+1000 transfer matrix 7,700 75 O
D00000000000FE 00000000000 00000000000000000
0000000000, 000000000000000000O0O0D0D0O00000O0000
0000000000000 0000000000000P 0000000000 OOOO
0 [84], 850000 P(zn,yn,2,) =0000000000 FOOOnOOOOOOODOO
OmO000 I(Tm,Ym,2m) =00000

0000000V, =Vp=000000FE=—2cos@Q 00000Tr7y=2cos@Q 0000
O00A61000000000M0000 LODOO XO0000 Tr7x =Tr7 =2cosQL
00000*00000r, = (7h,9n,2,) 0000000000000

Ty = cos 206 LVN0 y, = cos[2nk L0 2z, = cos[2nk L0 (A.62)

O000Q =27« 000000000000 tracemap 00000000000 O00O0O0O
000000000000000000k=00000000000 (1,1,1) O trace map
(Ab4) 00000000 D0O0OO0O0D (A32)000000000O0DDOOOO trace map
000 (A62)0000 (1,1,1)00000000000O000O0 kOODOODOODOOOOO
gbobooooobooogn

Ae6b O0OOOODOODODO

000000000000000000000000D00D0OD0OoDoOoOO [74]0

e 00 IODDOOOCODOOODODODOOO ODOOsingular continuousD 0O 00O
A4AD00000 (A37T)0O0OO0OO0ODO0OO0OOD HE)OOODODOOOOOOOO
0000000000000 A7

*25 7, 00000000000000000000D00000000
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(a) (b)
(U110 ] I R (LD —
2 1 0 1 2 3
| Qi = 0.4895- - - |

(@) (b)(—laﬂerO.8764--~|
IMHHMM__HMNUW_ R MWIMM{_JMIWWL\\]WMHMW
BT T T I T T
IWHWLWWMWW___WWW_MM—WWM MWﬂHﬂWW_,ﬂHMMK\\MWMIMIH
MO 0 LA T e T

0A4 00000000000 D00O00D0000D00000 Fibonacei 000000
00000000000Vs =10V =000 18000 Big0 L, = 25840 O Fibonacci
0000000000000 000000000000000000000O000000
000000000000 00000D0000000000000000000000
00000000000000000D000000000000000000000000
H(E)=0000 H(E)=1/200000000000000000000000000
000000000000000000@0000000000000000000 o0
0000000000000

e J0I0DDODOUUDDOOUUIDODODOODOODO ABOA.6

b0 2000000000000D0O00OODOODO

A66 OODOOOODOOOO

goboboooooboboooobobooooboboooobbboooobbooo boooo o
goboobooooboobtboooobobooobobboooobobobbooobbboooobLboo
gogoobbooobbobodgoooooboobbbotbddooooooodg e
OoO000O0OO0oOo cilogopooOooooooopoooooooOooooo

00000000000 00000O000 A40000 ODOO0OOOOOOOOOOOOO
gbobboooobbooobbboooobobbooobboooobbooobbobooon
gbobboogobbbooogobobobooobbboooobbbboooobboooboboboo
goboooooboooobooan

ggooooobooboobool o Ubbe 0 ODOODOOOO DUOUOUUOUOUOUOLODLD O
0 co0000000D0O0O0OFEFE€e€s000000000000O HE)OODOO

g(e)=H(E+¢)— H(E) (A.63)

0 A.4: fig/fig2-1.eps
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0000000000 e=«(E) 00000000
lg(e)| ~ cle]*®) O e — 00 (A.64)
0000000000000000000 A=AE)Op=pwFE)O0DODOOO
g(e) =~ pug(e/A) Oe — 0O (A.65)

000000000 FCQO o000OOCOOOODOOOOODDODD AAOO0OMMOOOO
OO00000D000D0 «0000O00DO0D scaling parameters ADp OO00000O0O00O0O
00 [66]0

In
:ﬁm

cO0000O0DDOOOOOCOODODOO oy o 0000000000 o000 00000
OO000000DOOooO0000boDe 0000 o OO0O0O0O0OODODOOOOOODO
0000000000000000 HE)ODODODODDODODODODODODOOOO0Oooooooooo
00000O0S={H(E)|Feos}0G,={H(E)|Fcoc} 00000000O00OOOOO
Oooo00o0o0oo00oo0ooo0oOoUo0oooU0ooUooooOooSo G, 000 [o,1]
oooooo

FEco, 0000000000 OOOOFED tracemap O cycle0000O00000OO
OO0Otrace map O cycle 000000 o, DOOOD [45], [86], [87]0 000000000
TP O000DDDOO TP O0000D0O0*00000000000000000 A, 000
000000 a=«a(F)00 (A600D0000AN= [Anax/Op=77 0000000000
000 [66)00000000000000000O00O0000O00O0O0UO0UOODOODOOO
ooooooooo

0000000000 o 0000 00000 f(a)-spectrum 000000000000
0000 f(e) D0 Osupport0 D00 00 [min, max] 000000000000 I =10,1]
ooooo

o (A.66)

A.6.7 gap labeling theorem

gogoobooboobooooobooobbbbbbbbbbb bddoooooooDon
0000000000 000D0D0O0O0 Braggpeak OO0 OO0ODOOOODOOOOODOOO
000 V;oobooooooooooooooooooooooo

V= Z A, exp (2imky)0 (A.67)
KEM

gobobogobbogdoboboooboboooob bbb bboooobboobo
00000 k0 k/2(keM) 0000000000000 OODO0OOODOOOOOOOOO

*26 Q00000 TPOODO0ODOOODOODOOOOOODOODOODO
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bl

T T T T T T 500 1000 1500 2000 2500
0 500 1000 1500 2000 2500 site

site

0A6 OA40 H(E)=1/200000
00000000000000000000
0oooo0o0oo0o

0A5 O0A40 H(E)=0000000
oooooo

00000000000 k000000 D0O0O [-1/2,1/2)00000000000 Fourier
module M OO0O0OOOO0ODOOOOOODOOODOOOOODOOOODODOODOODODOODO
0000000000000 k0000000 0ODO0ODO0OCO0ODOODOODOODOODOD
000000000000000000D HE)ODDO 2k=x000000000000
gobboooooobobooon

gap labeling theorem [65]0
G, 000 [0,1]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDGU:M[OJ]D

A68 O0OOO

O000OOeritical state0 00000 0000000000000 0O0O0OO00OOOOOO0
000000000000 000000000000000000000000000000
ooooo*2’g

L
X(L)= > [¢>~L" (L o) (A.68)
j=—L
y=0 --.0000
0<y<l1 -.000o
vy=1 --.00000o0

gooooooobtboooobboooobboooobboooLobbooobLbbooOon
000000 AbBODDA6DODMM

27000y =000000000 marginal critical stated 00000000000
0 A.5: fig/fig2-3.eps
0 A.6: fig/fig2-4.eps
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A7 O000O0O0O0OODOO0OOFibonacc OO

O0DO0000000ODOO00000D0DOOKohmoto OO OOODOOOOOODODODO
0000000000000 (67 0000000000000 Fibonacci DO0ODOOOOOO
O00000Fibonacci 000 tracemap 00 (AS7) 0000000000000

Tn+1 = Yn

Yn+1 = Zn (A69)

zn+1:2ynzn_$n
O00O0OFibonacci 0000000 DODOODOOODOOODOOODOO tracemapd 000
O00ooooOon

1. trace map O cycle 000000 o, OO0OO0ODO

2.0, 0 o 0000000000000 O o, DOOOOO

3. Q] ={z+ywlr,y € Q} 000008 = Qp,[w] 000 *80

4. f(a)-spectrum0 0000 apn0amax 0 ADODO0ODDO000D0000 0 < amin <

Omax < 100000

000o0o0ooooooooooboooooooo

6. s UODOO0ODDODOO0O0O0O0O0O0O0O0OODODOOODODODOOO0O0000000oOon
gooooon

7.pcycle 0000000 O0OO0ODDOOODDOOOO0OD Mmaxy 0000 OOODODO
Oo0O00AO0OO0OOOOO

8. 00 0UD0ULNUDUDUDUONOOO Apin D000 [AmaxAmin| =10000000
0000000000000 00000tracemap 00000000000 DOO0O0OO
0oooooooooon

o

00000000000000 PAKaluginO0OOOOO [870Qpyl7e] 00000
007 00000000000000000D000000000000000O0O0O0O0O0O
00000 A40 (h)0000 H(E)=%=0.100,, 00000000000000000
00000000000000000 6,0 os 00000000000 A40 (¢)0000
00 H(E)=00000000000000000

0000000 Otracemap 000000000 ADDDDODDDOOOOOOOOOO
0000000 AS0A6000

000D0000Fibonacci 0000000000000 00D0000O0OOOODOOOOO
0000000000000 0000000000000000000000000000

goo

*28 Q00000000 OFibonacci 00000 w=71g 0000
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1.0

H(E) - 3
0.8 1 - ° 4 4
0.6 1 1) T 4) E L] ° R
0.4 3) l 2) 0,1—E - ° ° .
l E AVA:1 - - ° °
0.2- ] [eva=2 .
n V=4
0.01—: -
O~O T T T T T T ] =
2 1 0 1 2 3 e

E 10 100 1000
O A.7 Fibonacci OO D OO0ODOO0ODO Ln
H(E)DDODOODOODOO H(E) = 0A8 0000 BOOOO L,000

const. OO0 OO

A.7.1 gap labeling theorem O O O[O

gap labeling theorem OO0 0000000 OOO0OODOO0OFibonacci OOOOOOODOO
H(E)DODDOODOOOO

0 A70000000000D000000DO0ODO0Ol)~4)00000000O0O0O0O0OO
00000 MpO00OODDODOOO0O0O0DD0O0000000Fibonacci 0O0O0ODOODOOO0O
0000 70000 7¢=(1++5)/200000000 w=7¢00007g O unit 00
0000001l+w=1+71g=720 wmit 000000M =Z[rg] 0000000000
Go = Qpulre] = {m+nrg|mne€Z,0<n+mrg <1} 00000 A7000 1) ~ 4)
Oo0O000OOoO00O0oOooO00obDoO0obooogoDpoOoooboooo

1)+ (n,m) = (2,—1) = H(E) = (3= V5)/2 = 0.381966 -
2)"'(n7m):(_171)_>H(E):( 5—1)/2 =0.618033 - - -
3o (nm) = (—3,2) — H(E) = v5—2  —o0236067-.. 0 AT
4)--(nym) = (4,-2) » H(E) =3-+5 = 0763932 --

A72 DOO0OD0OODOOOOD fractalDODOOO

0 ASO0O0 nO000O00O0OCO L, 000000000000000 BY, i =
1,2,---,L, 000000000

Ly
B,=) BY (A.71)
=1

0 A.7: fig/fig2-2.eps
0 A.8: fig/fig2-6.eps
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